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ALBSIG forcon 
angazhimin në edukimin e 
brezave të rinj mbi rolin 
dhe vlerën e sigurimeve

ALBSIG mbështet 
projektin kinematografik 

“Kazerma" – një standard 
i ri në kinematografinë 

moderne shqiptare 

ALBSIG feston 
21-vjetorin – 21 vite 

besim, rritje dhe lidership 
në tregun e sigurimeve

Albsig në mbështetje të 
Movember – Nismë 
dedikuar parandalimit 
dhe kujdesit shëndetësor 
për burrat



Shoqëria e Sigurimit Albsig sh.a., pjesë e Grupit 
KASTRATI, ushtron aktivitet të suksesshëm që nga 
viti 2004, në cilësinë e siguruesit të Jo - Jetës. Me 
një rrjet me 31 degë, Albsig mbulon territorin e 
Republikës së Shqipërisë. Albsig mbështetet në 
stafin e dedikuar dhe profesional dhe ofron 
shërbim të shpejtë dhe cilësor.

VIZIONI
Klienti, prioriteti ynë. Ne tejkalojmë pritshmëritë e 
tij përmes
shërbimit, integritetit dhe profesionalizmit.

MISIONI
Të jemi zgjedhja e parë e çdo klienti. Ne rritemi 
bashkë me
klientët tanë.

FILOZOFIA
Besim dhe solidaritet me klientët për të arritur 
suksesin e
përbashkët.
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Albsig në mbështetje të
Movember 
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Nismë dedikuar
parandalimit dhe
kujdesit shëndetësor
për burrat.

Në kuadër të muajit nëntor, i njohur 
ndërkombëtarisht si “Movember” dhe i 
dedikuar ndërgjegjësimit mbi shëndetin e 
burrave, Albsig në bashkëpunim me Spitalin “Zoja e 
Këshillit të Mirë” ka ndërmarrë një nismë të përbashkët 
që synon rritjen e informimit mbi kancerin e prostatës dhe 
rëndësinë e kontrolleve të hershme.

Kompania lider në tregun e sigurimeve, Albsig, po financon paketën e 
kontrollit parandalues, duke u mundësuar burrave kryerjen e analizave dhe 
ekzaminimeve të nevojshme pranë Spitalit “Zoja e Këshillit të Mirë”. Qëllimi 
mbetet i qartë: të inkurajohet sa më gjerësisht informimi dhe realizimi në kohë i 
kontrolleve rutinë.



Spitali “Zoja e Këshillit të Mirë” do të ofrojë paketat e check-up me çmime të 
reduktuara për stafin e Fondacionit dhe për klientët e Albsig, ndërsa ekipi 
mjekësor do të kryejë ekzaminimet dhe do të ofrojë këshilla praktike mbi 
rëndësinë e zbulimit të hershëm të kancerit të prostatës.

Kjo nismë synon gjithashtu të adresojë dhe të zvogëlojë barrierat apo 
paragjykimet që shpesh shoqërojnë diskutimet rreth shëndetit të burrave. 
Albsig, pjesë e Grupit Kastrati, prej vitesh mbështet iniciativa që promovojnë 
shëndetin dhe mirëqenien e komunitetit. Fushata e këtij nëntori është pjesë e 
angazhimit të vazhdueshëm të kompanisë për të qenë pranë individëve jo 
vetëm përmes produkteve të sigurimit, por edhe përmes nismave që nxisin 
parandalimin dhe kujdesin e hershëm.

Kanceri i prostatës mbetet një nga format më të përhapura të kancerit tek 
burrat, veçanërisht pas moshës 50 vjeç. Në shumë vende ai renditet midis tre 
llojeve më të shpeshta të kancerit tek meshkujt. Në shumicën e rasteve, 
diagnostikimi në fazat e hershme e bën trajtimin më të thjeshtë dhe me 
rezultate të favorshme, ndaj mjekët rekomandojnë kryerjen e kontrolleve 
periodike, veçanërisht për personat me faktorë rreziku si mosha, historiku 
familjar apo problematika të mëparshme të prostatës.

Përveç kësaj fushate, Albsig ofron një gamë të gjerë paketash shëndeti përmes 
Kartave të Shëndetit, të strukturuara sipas nevojave të individëve dhe familjeve. 
Këto paketa përfshijnë vizita mjekësore, analiza, imazheri dhe shërbime të tjera 
shëndetësore, duke e bërë kujdesin mjekësor më të aksesueshëm, më 
gjithëpërfshirës dhe më të përshtatshëm për të siguruarit.
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Muaji i ndërgjegjësimit për kancerin e prostatës
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ALBSIG FESTON
21-VJETORIN!

21 vite besim, rritje dhe lidership
në tregun e sigurimeve

vjet



Shoqëria e Sigurimeve ALBSIG kremtoi 21-vjetorin e themelimit me një event 
festiv të organizuar në ambientet e hollit të Drejtorisë Qendrore në Downtown 
One, ku morën pjesë drejtues, partnerë dhe punonjës nga të gjitha njësitë e 
shoqërisë. Ngjarja u karakterizua nga një atmosferë e ngrohtë dhe miqësore, 
tipike për kulturën e ALBSIG, duke reflektuar harmoninë dhe frymën e 
bashkëpunimit që e shoqëron shoqërinë prej dy dekadash.

Në fjalën e tij përshëndetëse, Drejtori i Përgjithshëm vlerësoi kontributin e çdo 
punonjësi në rrugëtimin e deritanishëm, duke nënvizuar se suksesi i ALBSIG 
është rezultat i përkushtimit, profesionalizmit dhe besimit të ndërsjellë mes 
ekipit, klientëve dhe partnerëve. Ai evidentoi arritjet kryesore të Shoqërisë në 
këto 21 vite, ndër të cilat spikasin pozicionimi si lider në treg në produktet 
vullnetare të sigurimit, rritja e vazhdueshme e portofolit dhe forcimi i pranisë në 
tregun vendas.
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Gjithashtu, ALBSIG mbetet e pakonkurrueshme në pagesën e dëmeve në kohë 
rekord, duke e kthyer shërbimin cilësor dhe transparencën në një standard të 
pandashëm të veprimtarisë së saj. Ky angazhim ndaj klientit ka qenë dhe 
mbetet një ndër shtyllat kryesore të filozofisë së kompanisë.

Gjatë eventit u vlerësuan jo vetëm të arriturat financiare dhe operacionale, por 
edhe rrugëtimi njerëzor i Shoqërisë. Atmosfera e ngrohtë dhe solidariteti mes 
punonjësve krijuan një moment reflektimi dhe motivimi për sfidat dhe 
objektivat e ardhshme.
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21 vite ALBSIG përfaqësojnë 21 vite investim në inovacion, 
profesionalizëm dhe shërbim të dedikuar ndaj klientit, një histori suksesi që vijon 
të ndërtohet çdo ditë. Shoqëria shikon drejt së ardhmes me besim dhe 
vendosmëri për të mbetur një ndër aktorët kryesorë të tregut të sigurimeve në 
Shqipëri.

ALBSIG – 21 �te sigu�, besim dhe �zion.
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ALBSIG forcon angazhimin në
edukimin e brezave të rinj mbi rolin

dhe vlerën e sigurimeve



Në kuadër të misionit të saj për të promovuar kulturën e sigurimit dhe për të mbështetur 

zhvillimin profesional të të rinjve, ALBSIG ka intensifikuar aktivitetet e bashkëpunimit me 

institucione arsimore, duke krijuar ura komunikimi dhe edukimi që synojnë ndërtimin e një 

gjenerate më të informuar, më të ndërgjegjshme dhe më të përgatitur për tregun e punës.

ALBSIG mirëpriti në ambientet e saj një grup studentësh nga Turgut Ozal, të cilët patën 

mundësinë të njihen nga afër me funksionimin e Shoqërisë dhe rolin e sigurimeve në jetën e 

përditshme. Përfaqësues nga departamente të ndryshme prezantuan informacione të 

vlefshme mbi rëndësinë e sigurimeve si element që garanton stabilitet financiar për individët 

dhe bizneset, si dhe ndikimin që kjo industri ka në zhvillimin e ekonomisë.�Gjatë takimit u 

theksuan gjithashtu mundësitë e shumta që ALBSIG ofron si partner i besueshëm për 

mbrojtjen financiare në çdo etapë të jetës, duke i orientuar studentët mbi rëndësinë e 

njohurive rreth këtij sektori për të ardhmen e tyre profesionale.
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Vizita e studentëve të Turgut Ozal në Drejtorinë Qendrore të ALBSIG

Në vijim të përpjekjeve për të kontribuar në edukimin financiar të brezave të rinj, stafi i 

ALBSIG zhvilloi një vizitë në Shkollën Teknike Ekonomike Tiranë, ku gjatë një ore të hapur u 

diskutua gjerësisht mbi fushën e sigurimeve dhe rolin që ajo luan në ekonominë moderne. 

Nxënësit u informuan mbi mundësitë e shumta të zhvillimit profesional në këtë sektor, si dhe 

mbi vlerat dhe standardet që ALBSIG përfaqëson në treg.

Krahas prezantimit teorik, ALBSIG ka mundësuar edhe trajnim praktik për nxënësit e kësaj 

shkolle në degët e saj, duke u ofruar atyre një eksperiencë reale mbi proceset e punës, 

ndërveprimin me klientët dhe detyrat e përditshme që karakterizojnë aktivitetin e një 

kompanie sigurimesh. Kjo iniciativë përbën një kontribut të drejtpërdrejtë në ndërtimin e 

kompetencave profesionale të të rinjve.

Angazhimi i ALBSIG me Shkollën Teknike Ekonomike Tiranë



Nëpërmjet këtyre aktiviteteve, ALBSIG riafirmon angazhimin e saj për të investuar në 

edukimin dhe zhvillimin e të rinjve, duke kontribuar në krijimin e një kulture të qëndrueshme 

sigurimesh në vend. Shoqëria mbetet e palëkundur në misionin e saj për të ndarë njohuri, për 

të ofruar mbështetje dhe për të mbështetur talentet e reja që do të jenë profesionistët e së 

nesërmes.

Angazhimi i ALBSIG me Shkollën Teknike Ekonomike Tiranë

Një tjetër aktivitet i rëndësishëm u zhvillua me studentët e degës Marketing pranë Universitetit 

Epoka, të cilët në kuadër të projektit të tyre për studimin e tregut zgjodhën ALBSIG për të 

marrë një pasqyrë konkrete dhe profesionale mbi funksionimin e marketingut në industrinë e 

sigurimeve.

Ekipi i Marketingut të ALBSIG i mirëpriti me 

kënaqësi studentët, duke iu përgjigjur 

pyetjeve të tyre dhe duke i prezantuar me 

praktikat më të mira të komunikimit, 

ndërtimit të strategjive promovuese në 

një treg dinamik dhe konkurrues. Kjo 

vizitë u shndërrua në një eksperiencë 

frymëzuese që ndërthur dijen teorike me 

praktikën, si dhe kuriozitetin me vizionin 

për një të ardhme të sigurt profesionale.

Studentët e Universitetit Epoka vizitojnë Departamentin
e Marketingut të ALBSIG
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ALBSIG
Edukim, përgjegjësi dhe �zion për

brezat e ardhshëm.
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ALBSIG mbështet projektin
kinematografik “Kazerma"
Një standard i ri në kinematografinë
moderne shqiptare.



Në kuadër të përgjegjësisë së saj korporative dhe angazhimit të vazhdueshëm në 

mbështetje të artit, kulturës dhe talenteve shqiptare, ALBSIG ka nderin të jetë një nga 

mbështetësit kryesorë të projektit kinematografik “Kazerma”, prodhim i regjisorit dhe 

producentit Turjan Hysko. Ky projekt cilësohet si një nga prodhimet më inovative dhe më të 

realizuara të kinemasë moderne shqiptare, duke sjellë një qasje të re artistike dhe një 

standard të lartë profesional në industrinë e filmit.

Mbështetja e ALBSIG për “Kazermën” shprehet si një investim i drejtpërdrejtë në zhvillimin e 

artit shqiptar dhe në promovimin e vlerave kulturore që ndikojnë pozitivisht në shoqëri. Si një 

kompani e përkushtuar ndaj rritjes dhe progresit, ALBSIG beson fuqishëm se arti dhe 

kinematografia përbëjnë shtylla të rëndësishme për emancipimin kulturor, mbështetjen e të 

rinjve dhe forcimin e identitetit kombëtar.

Duke vlerësuar vizionin dhe profesionalizmin e ekipit realizues, ALBSIG ka zgjedhur të 

kontribuojë në këtë projekt si një partner serioz, i besueshëm dhe afatgjatë. Mbështetja jonë 

përfshin jo vetëm suport financiar, por edhe besim të palëkundur në rëndësinë e një 

krijimtarie cilësore që i flet publikut shqiptar me narrativë bashkëkohore, mjeshtëri artistike 

dhe integritet profesional.

ALBSIG vlerëson faktin që projekti i kalon kufijtë e një filmi argëtues, duke u shndërruar në një 

produkt kulturor që ngre lart standardet e kinematografisë vendase dhe dëshmon 

potencialin e industrisë shqiptare për të prodhuar vepra të nivelit ndërkombëtar.

Si pjesë e strategjisë së saj për të kontribuar në komunitet, ALBSIG mbetet e përkushtuar për 

të mbështetur iniciativa që inspirojnë, edukojnë dhe sjellin vlerë të qëndrueshme. 

Bashkëpunimi me projektin “Kazerma” përfaqëson pikërisht këtë filozofi: një investim në 

talent, profesionalizëm dhe art që qëndron në kohë.

ALBSIG do të vijojë të jetë pranë projekteve që pasurojnë jetën kulturore të vendit dhe 

mbështesin krijimtarinë artistike, duke besuar se përmes fuqisë së artit ndërtohet një shoqëri 

më e informuar, më e ndjeshme dhe më vizionare.

ALBSIG – Partner i besimit për artin, kulturën dhe zhvillimin e komunitetit.
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